
M.l. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL 
M.l. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, 
CELEBRADA EL VEINTISIETE DE AGOSTO 

DEL ANO DOS MIL VEINTIUNO

En la ciudad de Guayaquil, a los veintisiete dias del mes de agosto del ano 
dos mil veintiuno, siendo las doce horas y cuatro minutes, con la 
concurrencia del Ing. Josue Sanchez Camposano, Vicealcalde de Guayaquil, 
los sehores Concejales que integran el Concejo Municipal y actuando en 
calidad de Secretaria del M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, la Ab. Martha 
Herrera Granda, se inicia la Sesion Ordinaria convocada para el dia de hoy. 
En este estado interviene EL SENOR VICEALCALDE, quien expresa: 
“Buenos dias sehora Secretaria y buenos dias sehores Concejales, vamos a 
dar inicio a la sesion ordinaria convocada para el dia de hoy, viernes 27 de 
agosto de 2021, antes de proceder a constatar el cuorum de Ley, le solicito 
sehora Secretaria se sirva dar lectura al comunicado de la sehora Alcaldesa, 
Dra. Cynthia Viteri Jimenez”.- LA SENORA SECRETARIA DEL CONCEJO 
MUNICIPAL: “Muy buenos sehores Concejales, me permito dar lectura al 
oficio AG-CV-2021-10242, suscrito por la Dra. Cynthia Viteri Jimenez, 
Alcaldesa de Guayaquil y dirigido a usted en los siguientes terminos: 
Guayaquil, 27 de agosto de 2021.-lngeniero.- Josue Sanchez Camposano, 
VICEALCALDE DE GUAYAQUIL.- En su Despacho.- De mi consideracion: 
En atencion a lo previsto en el articulo 60 letra c) del COOTAD, que atribuye 
a la Alcaldesa la competencia de convocar y presidir con voto dirimente las 
sesiones del Concejo Municipal; y en cumplimiento del articulo 62, letra b) 
del mismo Cbdigo, que asigna al Vicealcalde o Vicealcaldesa cumplir las 
funciones y responsabilidades delegadas por el Alcalde o Alcaldesa, 
cumpleme delegar a usted a fin de que presida la sesion extraordinaria del 
Concejo Municipal que tendra lugar el dia VIERNES 27 de agosto de 2021, 
a las 12H00, via Microsoft Teams.- Lo anterior previo cumplimiento de los 
procedimientos legales de rigor.- Reciba el testimonio de mi aprecio 
distinguido.- Atentamente, DIOS, PATRIA Y LIBERTAD - Dra. Cynthia Viteri 
Jimenez, ALCALDESA DE GUAYAQUIL”; con su venia, sehor Vicealcalde, 
procedo a constatar el cuorum correspondiente a la Sesion Ordinaria que 
celebra este M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, el dia de hoy viernes 27 
de agosto del aho 2021: Sra. Lidice Aldas Giler, ausente; Econ. Terry 
Alvarez Ruiz, presente; Lcda. Laura Arteaga Pena, presente; Soc. Egis 
Caicedo Quinonez, presente; Ab. Consuelo Flores Carrera, presente; Lcdo. 
Andres Guschmer Tamariz, presente; Sr. Cesar Mendoza Litardo, presente; 
Lcda. Mayra Montano Guisamano, presente; Ing. Alfredo Montoya Lara, 
presente; Lcdo. Luis Murillo Carranza, presente; Sr. Washington Naranjo 
Carrera, presente; Sra. Luzmila Nicolalde Cordero, presente; Lcdo. Jorge 
Rodriguez Cuesta, presente; Dr. Hector Vanegas y Cortazar, presente.- 
Sehor Vicealcalde; le informo que se encuentran presentes en la sesion 
trece (13) Concejales, en consecuencia existe el cuorum de Ley”.- EL 
SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “Se 
instala por consiguiente la sesion; sehora Secretaria ponga para 
conocimiento y resolucion del Concejo el Punto Uno del Orden del Dia”.- LA 
SENORA SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: “PUNTO UNO DEL 
ORDEN DEL DIA: Conocimiento y resolucion del M.l. Concejo Municipal de 
Guayaquil, de las Actas que a continuacion se detallan: 1.1. Acta de la 
Sesion Ordinaria, celebrada el 19 de agosto de 2021.-1.2. Acta de la Sesion 
Extraordinaria, celebrada el 20 de agosto de 2021 
VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “En 
consideracion de ustedes sehores Concejales”.- LA CONCEJALA

EL SENOR
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CONSUELO FLORES: “La palabra sefior Vicealcalde”.- EL SENOR 
VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “Concejala 
Flores”.- LA CONCEJALA CONSUELO FLORES: “Para elevar a mocion el 
Punto Uno del Orden del Dia, con sus dos numerales senor Vicealcalde”.- 
EL SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “La 
mocion tiene apoyo, tome votacion senora Secretaria”.- LA SENORA 
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: “Senor Vicealcalde, procedo 
a tomar votacion: Sra. Lidice Aldas Giler, ausente; Econ. Terry Alvarez Ruiz, 
a favor; Lcda. Laura Arteaga Pena, a favor; Soc. Egis Caicedo Quinonez, a 
favor; Ab. Consuelo Flores Carrera, a favor; Lcdo. Andres Guschmer 
Tamariz, a favor; Sr. Cesar Mendoza Litardo, a favor; Lcda. Mayra Montano 
Guisamano, a favor; Ing. Alfredo Montoya Lara, a favor; Lcdo. Luis Murillo 
Carranza, a favor; Sr. Washington Naranjo Carrera, a favor; Sra. Luzmila 
Nicolalde Cordero, a favor; Lcdo. Jorge Rodriguez Cuesta, a favor; Dr. 
Hector Vanegas y Cortazar, a favor.- Senor Vicealcalde, el resultado de la 
votacion es el siguiente: Por la mocion propuesta por la Concejala Consuelo 
Flores, debidamente respaldada por los Concejales Nicolalde, Vanegas, 
Montano, Caicedo, Alvarez, Arteaga, Montoya, Mendoza y otros Concejales, 
en el sentido de que se apruebe el Punto UNO del Orden del Dia, con sus 
dos numerales, han votado a favor los trece (13) Concejales presentes.- 
En consecuencia, EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES, RESUELVE APROBAR LAS
SIGUIENTES ACTAS: 1.1. ACTA DE
CELEBRADA EL 19 DE AGOSTO DE 2021.- 1.2. ACTA DE LA SESION
EXTRAORDINARY. CELEBRADA EL 20 DE AGOSTO DE 2021.- EL
SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “Punto 
Dos senora Secretaria”.- LA SENORA SECRETARIA DEL CONCEJO 
MUNICIPAL: “PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DIA: “Conocimiento y 
resolucion del M.l. Concejo Municipal de Guayaquil, en segundo debate del 
proyecto de ORDENANZA DE ACTUALIZACION DEL PLAN DE 
DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL 2019-2023; Y, EL PLAN 
DE USO Y GESTION DEL SUELO DEL CANTON GUAYAQUIL, de 
conformidad con lo prescrito en los Arts. 322 y 467 del Codigo Organico de 
Organizacion Territorial, Autonomia y Descentralizacion (COOTAD)”.- EL 
SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “En 
consideracion de ustedes sehores Concejales”.- LA CONCEJALA 
CONSUELO FLORES: “La palabra senor Vicealcalde”.- EL SENOR 
VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “Concejala 
Flores”.- LA CONCEJALA CONSUELO FLORES: “Para elevar a mocion 
este Punto del Orden del Dia con las modificaciones realizadas en el pnmer 
debate por el compahero Concejal Jorge Rodriguez”.- EL SENOR 
VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “Mocion de la 
Concejala Flores ^tiene apoyo?”.- EL CONCEJAL ALFREDO MONTOYA: 
“Montoya apoya la mocion”.- EL CONCEJAL HECTOR VANEGAS: “La 
palabra sefior Vicealcalde”.- EL SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE 
PRESIDIR SESION: “Tiene la palabra Concejal Vanegas”.- EL CONCEJAL 
HECTOR VANEGAS: “Si sefior Vicealcalde, no he podido revisar el 
proyecto de Ordenanza, por esta razon, en esta ocasion, voy a abstenerme 
de votar”.- EL SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA 
SESION: “Por estar legalmente interpuesta, considere la abstencion del 
Concejal Vanegas y tome votacion senora Secretaria”
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: “Sefior Vicealcalde, procedo 
a tomar votacion: Sra. Lidice Aldas Giler, ausente; Econ. Terry Alvarez Ruiz,

LA SESION ORDINARIA.

LA SENORA
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a favor; Lcda. Laura Arteaga Pena, a favor; Soc. Egis Caicedo Quinonez, a 
favor; Ab. Consuelo Flores Carrera, a favor; Lcdo. Andres Guschmer 
Tamariz, a favor; Sr. Cesar Mendoza Litardo, a favor; Lcda. Mayra Montano 
Guisamano, a favor; Ing. Alfredo Montoya Lara, a favor; Lcdo. Luis Murillo 
Carranza, a favor; Sr. Washington Naranjo Carrera, a favor; Sra. Luzmila 
Nicolalde Cordero, a favor; Lcdo. Jorge Rodriguez Cuesta, a favor; Dr. 
Hector Vanegas y Cortazar, abstencion.- Sehor Vicealcalde, el resultado de 
la votacion es el siguiente: For la mocion propuesta por la Concejala 
Consuelo Flores, debidamente respaldada por los Concejales Nicolalde, 
Montano, Caicedo, Arteaga, Mendoza, Naranjo, Rodriguez y otros 
Concejales, en el sentido de que se apruebe el Punto DOS del Orden del 
Dia, han votado a favor doce (12) Concejales y una (1) abstencion del 
Concejal Hector Vanegas.- En consecuencia, EL M. I. CONCEJO 
MUNICIPAL DE GUAYAQUIL. POR MAYORlA DE SUS INTEGRANTES.
RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO Y DEFINITIVO DEBATE LA
ORDENANZA DE ACTUALIZACION DEL PLAN DE DESARROLLO Y
ORDENAMIENTO TERRITORIAL 2019-2023: Y. EL PLAN DE USO Y
GESTION DEL SUELO DEL CANTON GUAYAQUIL. DE CONFORMIDAD
CON LO PRESCRITO EN LOS ARTS. 322 Y 467 DEL CODIGO
ORGANICO DE ORGANIZACION TERRITORIAL, AUTONOMIA Y
DESCENTRALIZACION (COOTAD)”.- EL SENOR VICEALCALDE 
ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “Siguiente Punto sehora 
Secretaria”.- LA SENORA SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL:
“PUNTO IRES DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento y resolucion del M.l. 
Concejo Municipal de Guayaquil, en segundo debate del proyecto de 
“ORDENANZA PARA LA CREACION DE EDIFICIOS INTELIGENTES DE 
ESTACIONAMIENTOS Y PLATAFORMA TECNOLOGICA DE 
INTEGRACION DIGITAL DE ESTACIONAMIENTOS EN GUAYAQUIL”, de 
conformidad con lo prescrito en el Art. 322 del Codigo Organico de 
Organizacion Territorial, Autonomia y Descentralizacion (COOTAD)”.- LA 
CONCEJALA CONSUELO FLORES: “La palabra sehor Vicealcalde”.- EL 
SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: 
“Concejala Flores”.- LA CONCEJALA CONSUELO FLORES: “Sehor 
Vicealcalde elevo a mocion el Punto Tres del Orden del Dia, para el segundo 
debate despues de haber recibido las explicaciones en el primer debate, esto 
va a ayudar en el avance de la estacion para circulacion de la ciudad de 
Guayaquil”.- EL CONCEJAL HECTOR VANEGAS: “La palabra sehor 
Vicealcalde”.- EL SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA 
SESION: “Concejal Vanegas tiene la palabra”.- EL CONCEJAL HECTOR 
VANEGAS: “En razon de que en este debate se han incluido todas las 
observaciones que plantee en el primer debate, apoyo la mocion de la 
Concejala Flores”.- EL SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE 
PRESIDIR LA SESION: “Tome votacion sehora Secretaria”.- LA SENORA
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: “Sehor Vicealcalde, procedo 
a tomar votacion: Sra. Lidice Aldas Giler, ausente; Econ. Terry Alvarez Ruiz, 
a favor; Lcda. Laura Arteaga Pena, a favor; Soc. Egis Caicedo Quinonez, a 
favor; Ab. Consuelo Flores Carrera, a favor; Lcdo. Andres Guschmer 
Tamariz, a favor; Sr. Cesar Mendoza Litardo, a favor; Lcda. Mayra Montano 
Guisamano, a favor; Ing. Alfredo Montoya Lara, a favor; Lcdo. Luis Murillo 
Carranza, a favor; Sr. Washington Naranjo Carrera, a favor; Sra. Luzmila 
Nicolalde Cordero, a favor; Lcdo. Jorge Rodriguez Cuesta, a favor; Dr. 
Hector Vanegas y Cortazar, a favor.- Sehor Vicealcalde, el resultado de la 
votacion es el siguiente: Por la mocion propuesta por la Concejala Consuelo
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Flores, debidamente respaldada por los Concejales Vanegas, Nicolalde, 
Arteaga, Montoya, Alvarez, Murillo, Rodriguez, Montano y otros Concejales, 
en el sentido de que se apruebe el Punto IRES del Orden del Dla, ban 
votado a favor los trece (13) Concejales presentes.-En consecuencia, EL
M. I, CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD DE
SUS INTEGRANTES, RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO Y
DEFINITIVO DEBATE LA “ORDENANZA PARA LA CREACION DE
EDIFICIOS INTELIGENTES DE ESTACIONAMIENTOS Y PLATAFORMA
TECNOLOGICA DE INTEGRACION DIGITAL DE ESTACIONAMIENTOS
EN GUAYAQUIL”. DE CONFORMIDAD CON LO PRESCRITO EN EL ART.
322 DEL CODIGO ORGANICO DE ORGANIZACION TERRITORIAL,
AUTONOMIA Y DESCENTRALIZACION (COOTAD)”.- EL SENOR 
VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “Siguiente 
punto por favor”.- LA SENORA SECRETARIA DEL CONCEJO 
MUNICIPAL: “PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DIA: Conocimiento y 
resolucion del M.l. Concejo Municipal de Guayaquil, del proyecto de 
REGLAMENTO DE CREACION, CONTROL, MANEJO Y REPOSICION DE 
LOS FONDOS ROTATIVOS DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, de conformidad con lo 
prescrito en los Arts. 323 del Codigo Organico de Organizacion Territorial, 
Autonomia y Descentralizacion (COOTAD).- LA CONCEJALA LUZMILA 
NICOLALDE: “Para mocionar a favor el Punto Cuatro, senor Vicealcalde”.- 
EL SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION 
“Mocion de la Concejala Luzmila Nicolalde tiene apoyo de varios Concejales, 
tome votacion senora Secretaria LA CONCEJALA LIDICE ALDAS:
“Buenas tardes Marthita, compafieros Concejales, soy Lidice Aldas, favor 
considere mi presencia”.- LA SENORA SECRETARIA DEL CONCEJO 
MUNICIPAL: “Senor Vicealcalde, dejo constancia que se incorpora a la 
sesion, a partir del Punto Cuatro, la Concejala Lidice Aldas, lo que para 
efectos de votacion se encuentran catorce (14) Concejales presentes, 
procedo a tomar votacion: Sra. Lidice Aldas Giler, a favor; Econ. Terry 
Alvarez Ruiz, a favor; Lcda. Laura Arteaga Pena, a favor; Soc. Egis Caicedo 
Quinonez, a favor; Ab. Consuelo Flores Carrera, a favor; Lcdo. Andres 
GuschmerTamariz, a favor; Sr. Cesar Mendoza Litardo, a favor; Lcda. Mayra 
Montano Guisamano, a favor; Ing. Alfredo Montoya Lara, a favor; Lcdo. Luis 
Murillo Carranza, a favor; Sr. Washington Naranjo Carrera, a favor; Sra. 
Luzmila Nicolalde Cordero, a favor; Lcdo. Jorge Rodriguez Cuesta, a favor; 
Dr. Hector Vanegas y Cortazar, a favor.- Senor Vicealcalde, el resultado de 
la votacion es el siguiente: Por la mocion propuesta por la Concejala Luzmila 
Nicolalde, debidamente respaldada por los Concejales Vanegas, Nicolalde, 
Arteaga, Montoya, Alvarez, Murillo, Rodriguez, Montano y otros Concejales, 
en el sentido de que se apruebe el Punto CUATRO del Orden del Dia, ban 
votado a favor los catorce (14) Concejales presentes.- En consecuencia, 
EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL. POR UNANIMIDAD DE
SUS INTEGRANTES. RESUELVE APROBAR EL PROYECTO DE
REGLAMENTO DE CREACION. CONTROL, MANEJO Y REPOSICION DE
LOS FONDOS ROTATIVOS DEL GOBIERNO AUTONOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, DE CONFORMIDAD
CON LO PRESCRITO EN LOS ARTS. 323 DEL CODIGO ORGANICO DE
ORGANIZACION TERRITORIAL, AUTONOMIA Y DESCENTRALIZACION
(COOTAD).- EL SENOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA
SESION: “Ultimo punto senora Secretaria”.- LA SENORA SECRETARIA 
DEL CONCEJO MUNICIPAL: “PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DIA:
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Conocimiento y Resolucion del M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, del 
oficio EPMV-GG-2021-605 suscrito per la Gerente General de la Empresa 
Publica Municipal de Vivienda, que acoge el Memorando EPMV-DT-2021- 
190 suscrito por los Directores Tecnico, Financiero y Comercial de dicha 
Empresa; y por ende recomienda al Cuerpo Edilicio, APROBAR el valor de 
los predios del Programa Habitacional Ampliacion de Lotes Populares, Etapa 
1 y 2 ( Jardines del Sinahi) ubicados en el Sector Monte Sinahi, lindante con 
la Cooperativa Realidad de Dios, en US$ 44,35 / m2 ( por metro cuadrado) 
cuya fecha estimada de entrega de obras, sera Diciembre de 2022”.- EL 
SENIOR VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “En 
consideracion de ustedes senores Concejales”.-LA CONCEJALA 
CONSUELO FLORES: “La palabra senor Vicealcalde”.- EL SENIOR 
VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “Concejala 
Flores tiene la palabra”.- LA CONCEJALA CONSUELO FLORES: “Como es 
de conocimiento de todos, este proyecto que se esta manejando en este 
sector de la Perimetral de la parte Oeste para beneficiar a las personas de 
estos sectores y hacer Lotes Populares, elevo a mocion este Punto Cinco 
del Orden del Dia senor Vicealcalde”.- EL SENOR VICEALCALDE 
ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION^ “Tome votacion senora 
Secretaria y proclame el resultado”.- LA SENORA SECRETARIA DEL 
CONCEJO MUNICIPAL: “Senor Vicealcalde, procedo a tomar votacion: Sra. 
Lidice Aldas Giler, a favor; Econ. Terry Alvarez Ruiz, a favor; Lcda. Laura 
Arteaga Pena, a favor; Soc. Egis Caicedo Quinonez, a favor; Ab. Consuelo 
Flores Carrera, a favor; Lcdo. Andres GuschmerTamariz, a favor; Sr. Cesar 
Mendoza Litardo, a favor; Lcda. Mayra Montano Guisamano, a favor; Ing. 
Alfredo Montoya Lara, a favor; Lcdo. Luis Murillo Carranza, a favor; Sr. 
Washington Naranjo Carrera, a favor; Sra. Luzmila Nicolalde Cordero, a 
favor; Lcdo. Jorge Rodriguez Cuesta, a favor; Dr. Fleeter Vanegas y 
Cortazar, a favor.- Senor Vicealcalde, el resultado de la votacion es el 
siguiente: Por la mocion propuesta por la Concejala Consuelo Flores, 
debidamente respaldada por los Concejales Vanegas, Montoya, Guschmer, 
Nicolalde, Arteaga, Mendoza, Montano, Murillo, Rodriguez, Naranjo y otros 
Concejales, en el sentido de que se apruebe el Punto CINCO del Orden del 
Dia, ban votado a favor los catorce (14) Concejales presentes.- En 
consecuencia, EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES, ACOGE EL OFICIO EPMV-GG-
2021-605 SUSCRITO POR LA GERENTE GENERAL DE LA EMPRESA
PUBLICA MUNICIPAL DE VIVIENDA. QUE ACOGE EL MEMORANDO
EPMV-DT-2021-190 SUSCRITO POR LOS DIRECTORES TECNICO,
FINANCIERO Y COMERCIAL DE DICHA EMPRESA: Y POR ENDE
RESUELVE APROBAR EL VALOR DE LOS PREDIOS DEL PROGRAMA
HABITACIONAL AMPLIACION DE LOTES POPULARES, ETAPA 1 Y 2
(JARDINES DEL SINAHI) UBICADOS EN EL SECTOR MONTE SINAHI,
LINDANTE CON LA COOPERATIVA REALIDAD DE DIOS, EN US$ 44,35
/ M2 ( POR METRO CUADRADO) CUYA FECHA ESTIMADA DE
ENTREGA DE OBRAS. SERA DICIEMBRE DE 2022”.- EL SENOR 
VICEALCALDE ENCARGADO DE PRESIDIR LA SESION: “Habiendo 
votado todos los Concejales y las Concejalas en todos los puntos del orden 
del dia tratado, clausuro esta sesion, convoco a una nueva sesion ordinaria 
de la Corporacion Municipal para el dia 2 de Septiembre del 2021, a las 
12H00 boras. Agradezco a todos ustedes por su presencia. Muchas
gracias”.-----------------------------------------------------------------------------------------
El Concejo resolvio ademas, que las resoluciones adoptadas durante la
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sesion, surtan efecto inmediato sin esperar la aprobacion previa del Acta 
respectiva. Se deja constancia expresa que los documentos que se 
entregaron en el desarrollo de la Sesion se agregan en originales, para ser 
adjuntados al Acta. Siendo las doce boras y veintidos minutos, y no habiendo 
otro punto que tratar, el Ing. Josue Sanchez Camposano, Vicealcalde de 
Guayaquil, da porterminada la Sesion.

M4
AB. marthatMreragranda
SECRETARIA DEL M. I. CDNCEJO 

MUNICIPAL DE GUAYAQUIL


